

DH199505301
中華民國捌拾肆年陸月廿貳日 菲律賓世界日報

【美聯社沙加緬度廿一日電】全國婦女聯合會加州分會於星期三發表的一項研究報告說，加州在對待兒童方面不及格。

這項由支持兒童福利人士所提出的長達廿八頁報告說，加州在兒童與青少年所使用的經費、有關教育、保健、犯罪與其他各方面，都居於全美的殿後地位。全國婦女聯合會加州分會的執行理事露薏絲·沙利斯布瑞女士說：「加州的經濟不景氣可能是結束了，但是我們的孩子們卻仍然生活在不幸中。」

根據這項報告，加州的未成年少女懷孕率是居全美五十州中的第四十三，青少年的失業率是全美最糟的，以及青少年入獄的比率也是全美最高的。

這項報告又說，加州公立學校每名學生的經費是比其他各州平均要少一千元——大約每班

加州對待兒童評分不及格

報告顯示經費 教育 保健全都殿後

少三萬元。

同時，加州雖然是矽谷高科技中心的所在，但是中小學教室中的電腦與學生比例卻比其他各州都要低。在過去廿五年間，加州生活在貧窮線以下的青少年，已經從一九七〇年的百分之十三，增加到一九九五年的百分之廿八。這些貧窮家庭的孩子多半在學校成績較差、容易生病、以及失業率較高。

這項報告建議說，州議會應該對兒童及青少年的福祉，提出更多的保障法案，而目前的州議員們顯然對孩子們的福利並不重視。

沙利斯布瑞女士說：「我們並不是沒有解決辦法，只是缺少政治意志力而已。」